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31.6±4.077.8±6.2

42.44±0.3086.45±0.14

31.8±2.676.1±6.0

₂
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90 mm

サンプル切り出し

10 mm

A-01～
A-05

B-xx C-xx D-xx E-xx

１）円筒から3mm厚みの円盤を5か所から切り出す。

２）円盤中心をとおる箇所を4 mm幅で切り出す。切り出した部分を3分割する。
だいたい重さが 0.1 g程度になるようにする。

A-xx

3 mm

10 mmφ

10～20 mm

3 mm

3～4 mm

3～4 mm

だいたい0.11 gA-01

A-02

A-03

A-04
だいたい0.18 g

A-05
だいたい0.18 g

4 mm

だいたい0.14 g

だいたい0.14 g

AB BC CD DEAend Eend

１つの円盤からサンプルが5個できる。

３）B～Eも同様に切断する。

不純物が多い
と思われる側

不純物が少ない
と思われる側

10～20 mm
15～30 mm

15～30 mm

不純物が多いと思われる側では近めがよい

4回ストローク
5回ストローク
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